____________________________ Lea talles de multiplication CE2

On m'inferroge dans le désordre. Si je réponds en plus de 3 secondes ou si je me frompe = un rond rouge .

J'ai 3 secondes pour répondre juste = N Trois ronds verts sur la méme ligne = je connais par coeur cette multiplication |
2x2=4 0000000000 5x2=10 0000000000 8x2=16 0000000000
2x3=6 (ONONONONONONONONONG, 5x3=15 0000000000 8x3=24 0000000000
2x4=8 0O0000000O0O0 5x4=20 0000000000 8x4=32 0000000000
2x5=10 0O0000000O0O0 5x5=25 0000000000 8x5=40 0000000000
2x6=12 0O0000000O0O0 5x6=30 0000000000 8x6=48 0000000000
2x7=14 0000000000 5x7=35 0000000000 8x7=56 0000000000
2x8=16 0000000000 5x8=40 0000000000 8x8=64 0000000000
2x9=18 0000000000 5x9=45 0000000000 8x9=72 0000000000
2x10=20 [ OOOOOO0OOO0OO0OO 5x10=50 [OOOO0O0O0O0O0O0 8x10=80 |O0O00O0O0O0OO0OO0O0
3x2=6 0000000000 bx2 =12 0000000000 9x2=18 0000000000
3x3=9 0000000000 6x3=18 0000000000 9x3=27 0000000000
3x4=12 0000000000 6x4=24 0000000000 9x4=36 0000000000
3x5=15 0000000000 6x5=30 0000000000 9x5=45 0000000000
3x6=18 0000000000 6x6=36 0000000000 9x6=54 0000000000
3x7=21 0000000000 6x7=42 0000000000 9x7=63 0000000000
3x8=24 0O0000000O0O0 6x8=48 0000000000 9x8=72 0000000000
3x9=27 0000000000 6x9=54 0000000000 9x9=81 0000000000
3x10=30 [OOO0OO0OO0O0O0O0OO0O0 6x10=60 [OOO0OO0O0O0O0O0OO0OO0 9x10=90 [OOO0O0O0O0O0O0OO0OO0
4x2 =8 0000000000 7x2=14 0000000000 10x2=20 |OOO0O0O0OO0O00O0O0
4x3=12 0O0000000O0O0 7x3=21 0000000000 10x3=30 |OOO0OO0OO0OO0O0O0O0O0
4x4=16 0000000000 7x4=28 0000000000 10x4=40 |OO0OO000O00O00O0OO0O0
4x5=20 0O0000000O0O0 7x5=35 0000000000 10x5=50 |OO0OO0O0O0O0000O0
4x6=24 0000000000 7x6=42 (ONONONONONONONONONO, 10x6=60 |OOOOO0O0OO00O0
4x7=28 0000000000 7x7=49 0000000000 10x7=70 |OO0OO0O0O0O0O0O0O0O0
4x8=32 0000000000 7x8=56 0000000000 10x8=80 |OO0OO0O0O0O0O0O0O0O0
4x9=36 0O0000000O0O0 7x9=63 0000000000 10x9=90 |OO0OO0OO0O0OO0000O0
4x10=40 | O0O00O0O0OO0OO0OO0OO 7x10=70 [OOOO0O0O0O0OO0O0 10x10=1000 OOOO0O0OO0O0O00O0




